

The particulars of the undermentioned should read as follows, and not as published in the Errata to the London Gazette (No. 37964) dated 23rd May, 1947:—

Assam Regiment, Indian Army.

Jem. THANTHYANGA LUSHAI.
663 Hav. LALLIANA LUSHAI.
4160 L/Nk. SANKAIKHANA LUSHAI.
440 Rfmm. LALBELA LUSHAI.

Military Engineer Services, Indian Army.

MES30245 UD Clark A. V. NAIR.
MES32386 SDO T. M. GOPALAM.

Territorial Efficiency Decoration.

The London Gazette (No. 37964) dated 23rd May, 1947.

London Scottish (The Gordon Highlanders).

For Maj. (Hon. Lt.-Col.) D. G. H. H. SMITH,
M.B.E. (64777).

Substitute Maj. (Hon. Lt.-Col.) D. G. H. H. SMITH
(64777).